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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 70 bis 73 

Präsident Mag. Wolfgang Sobotka: Wir kommen zu den verlegten Abstimmungen 

über die – darf ich um Aufmerksamkeit bitten? – Berichte des Ausschusses für innere 

Angelegenheiten, die ich über jeden Tagesordnungspunkt getrennt vornehme.  

Bevor wir zum Abstimmungsvorgang kommen, darf ich die Fraktionen fragen, ob wir 

abstimmen können. – Danke schön, wir können abstimmen.  

Tagesordnungspunkt 70: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Staats-

bürgerschaftsgesetz, das Niederlassungs- und Aufenthaltsgesetz, das Fremdenpolizei-

gesetz, das BFAVerfahrensgesetz und das Asylgesetz geändert werden, samt Titel 

und Eingang in 552 der Beilagen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist einstimmig.  

Wie ist das Stimmverhalten in dritter Lesung? – Ebenfalls einstimmig. Damit ist der 

Gesetzentwurf auch in dritter Lesung angenommen. 

Tagesordnungspunkt 71: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Sicher-

heitspolizeigesetz geändert wird, in 553 der Beilagen.  

Hiezu haben die Abgeordneten Mahrer, Schatz, Bürstmayr, Krisper, Kolleginnen und 

Kollegen einen Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich darf zuerst über den Abänderungsantrag und dann über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Abänderungsantrag der Abgeordneten Mahrer, 

Schatz, Bürstmayr, Krisper, Kolleginnen und Kollegen betreffend die Ziffern 2 und 4 

bis 6.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein bejahendes Zeichen. – Das ist einstimmig, daher an-

genommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Ausschussbe-

richtes.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist ebenfalls ein-

stimmig angenommen.  

Daher kommen wir gleich zur dritten Lesung.  
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Wer dem auch in dritter Lesung die Zustimmung gibt, den bitte ich um ein Zeichen. – 

Das ist auch in dritter Lesung einstimmig angenommen. 

Tagesordnungspunkt 72: Antrag des Ausschusses für innere Angelegenheiten, 

seinen Bericht 554 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Wer dies tut, den darf ich bitten, das mit einem Zeichen kundzutun. – Einstimmig 

angenommen.  

Ich weise den Antrag 76/A und Zu 76/A dem Verfassungsausschuss zu.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 73: Antrag des 

Ausschusses für innere Angelegenheiten, seinen Bericht 555 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen.  

Wer das tut, den bitte ich um ein dementsprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit, 

dieser Antrag ist daher angenommen. 

 


